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为贯彻落实《国务院关于加快发展现代职业教育的决定》，推动高等职业院校坚持“以立德树人为根本，以服务发展为宗旨，以促进就业为导向”，深化办学机制和教育教学改革，全面提高高等职业院校适应社会需求能力和水平，根据国务院教育督导委员会颁布的《高等职业院校适应社会需求能力评估暂行办法》，结合我校的实际办学情况作出自我评估。

一、办学基础能力

学校现有全日制普通专科在校生15,201人，教职员工1,299人，校园占地1,100亩（其中主校区739亩），建筑面积45万平方米，图书馆纸质图书149万册、电子图书资源7.5TB、期刊4662种，教学仪器设备总值1.88亿元；学校有专任教师966人，其中副高及以上职称教师494人、正高职称64人（二级教授3人、三级教授13人），具有硕士和博士学位的教师700人。

学校设有机械制造、汽车、土建测绘、旅游管理、医药卫生、纺织服装、生化环境、电子通讯、园林园艺、师范教育等17大类69个专业，建有中央财政支持的“高等职业学校提升专业服务产业发展能力”专业建设和实训基地项目6个，省财政支持重点专业群和实训基地项目6个，省品牌专业和特色专业6个，省高等教育人才培养模式创新实验基地3个，省级工程中心和研发中心5个，省优秀教学团队和科技创新团队4个。国家级和省级精品课程22门。学校获江苏省高等教育教学成果一等奖3项、二等奖5项。近五年，共发表论文2147篇，其中SCI、EI、ISTP收录81篇，核心期刊370篇；出版教材和专著146部；取得国家专利74项，其中，发明专利26项。建设开放大学平台，设江苏省中小学师资培训基地、江苏省农经管理干部培训中心、扬州市行业培训中心、扬州市师资培训中心、扬州市卫生培训中心、扬州市国土资源管理干部培训基地和国家职业技能鉴定所等国家、省、市级继续教育培训基地，每年开展继续教育和社会培训规模约15,000人次，是本地区最大规模的继续教育培训机构。

二、“双师”队伍建设

学校大力加强教师队伍建设，采取积极措施促进专业课教师取得“双师型”教师称号。目前有专任教师966人，生师比为11.09，“双师型”教师占80.48%。

三、专业人才培养

学院招收全日制普通三年制高职学生，目前在校生15201人。开设有旅游管理、酒店管理、计算机应用技术、电子应用技术、电子商务、会计、财务管理、园林技术护理、助产、药学等69个专业，专业跨农林牧渔、旅游、电子信息、财经、医药卫生、文化传媒、建筑设计等17大类。

近年来，学校根据现代产业体系建设和产业转型升级需要，服务地方经济建设，建立并完善专业动态调整机制。不断优化专业结构，基本形成了以机械制造、纺织服装、建筑、汽车、旅游、医学、艺术专业为骨干，现代服务、电子信息、文化产业类专业协调发展的专业格局。

专业设置调整情况：

学校开设机械制造、医学卫生等17个大类，69个专业和专业方向。现有中央财政支持的国家级重点专业4个，江苏省财政支持的的省级重点专业群6个。

2017年学校招生专业62个，分别与扬州传统优势产业、支柱产业和新兴产业——制造业、建筑业、电子信息产业、现代服务业等紧密对接，基本形成了数量适宜、结构合理、对接产业、优势凸显的专业结构。

四、学生发展
学校将提高教育教学质量，确保学生高质态就业作为发展的生命线，着力提高毕业生的就创业能力，制定了《就业工作考核办法》等制度，成立了由学校党政主要领导任组长的就创业工作领导小组，各学院也成立了相应的领导小组，构建了全程化、多元化、立体化的就创业服务指导体系，形成了就创业工作全校一盘棋的工作局面。学校被评为“江苏省高校毕业生就业工作先进集体”。

近三年学校毕业生年终就业率一直保持在97%以上，签约率在95%以上，位于全省高职院校前列。

五、社会服务能力
（一）利用服务平台为行业企业提供培训
依托继续教育学院，挂牌成立扬州市行业培训中心。继续教育总规模仍然在高位运行并有所增长,继续教育项目精彩纷呈各具特色,加强对成教教学点教学支持与服务工作受到各教学点欢迎,开放教育实行转型，社会教育、老年教育顺利展开。培训工作面广、量大，形成在全省有较大影响的品牌效应，继续教育科研工作取得了良好成绩。

（二）各专业积极服务对接的行业企业

各专业根据具体岗位分析、用人单位诉求、毕业生入职反馈、专业建设指导委员会建议、职业资格证书要求，探索出各具特色的人才培养子模式。机械制造与自动化专业实施“专业对接企业、团队对接项目、学生对接岗位”三对接人才培养子模式，构建基于机械加工工作过程的课程体系，核心课程推行“课堂工场化与工场课堂化”的教学改革。护理专业把课堂搬进病房，把护师请进课堂，建立“以护理程序为工作过程的教做学一体化”工学结合人才培养子模式。建筑工程技术专业构建工学结合“123”（1个培养目标、2个培养场所、3个培养阶段）人才培养子模式，实行双导师，实施“三站式”（驻地工作站、网络工作站、流动工作站 ）实践教学管理体系。汽车制造与装配技术专业实施“工学结合+项目导向”人才培养子模式，校企共育汽车制造与装配技术类人才。服装设计专业，建立校政企多渠道专业建设机制，推行校企双主体人才培养子模式。旅游管理和酒店管理专业实行“前店后院、工学结合、2+1”人才培养子模式。环境监测与治理技术专业实施“三段三进”人才培养子模式。工程测量技术专业通过与企业共建江苏易图地理信息学院，完善“二元四段三层”人才培养子模式，校企合作育人,学校为行业企业定向培养班级数5个，定向培养学生120人。

（三）立足扬州，为区域经济培养技术技能人才

学校积极参与城市建设，为扬州城市建设提出切实可行的方案，对政府决策提供借鉴和参考。2017年4月，校科技处参加扬州政协宁镇扬一体化、加快产教融合调研工作，在领导、体制、政策、投入、考核方面献计献策，责无旁贷地肩负起“服务地方产业经济社会”的重任，打造一个地方特色鲜明的产教融合平台。9月，成功承办第三期扬州智库论坛活动，就全市旅游资源整合、重要载体打造、重大项目建设、城市功能完善等问题展开深入研究，为扬州宜游城市建设提供多方位的借鉴和参考。

（四）依托电大优势，成立开放大学，积极开展社区教育、开放教育

为了构建全市开放大学的办学体系，探索合理的社区教育、老年教育网络结构，我校赴苏南、浙江等地考察。在市委市政府的关心下，扬州开放大学和扬州老年大学合作办学，通过资源整合、优势互补、平台共享，推进扬州市老年教育体系建设。深入社区开展主题活动，举办了老年太极拳和智能手机培训班。为市县区学院举办社区教育工作者培训班，成功申报多个江苏开放大学社会教育“学习苑”示范点。

（五）创建“扬州市职业大学科技综合体”，谱写校企（地）合作新篇章

2016-2017学年，我校在科技体制改革创新发展工作方面开创了一个重大利好，即筹办建设“扬州市职业大学创业创新服务中心—国泰大厦科技综合体项目”。该项目围绕扬州市推进创新型城市建设，打造全国“两创示范”城市建设的总体部署，按照“自主创新、服务地方、支撑发展”的方针，以“创意、创新、创业”为主题，坚持校地优势互补、合作共赢的建园思路，遵循基础设施和软环境建设并重的建园方向，为学校科技成果转化、高新技术企业孵化、创新创业人才培养、创新资源聚集和辐射提供支撑。规划建筑面积1万平方米左右。首批入住项目划分为智能制造、信息软件服务、创客空间与工业设计、生态经济、健康产业、文化创意六个产业板块，对接200多家（其中入住20多家）扬州本土科技型成长型小微企业，开展技术研发、技术咨询、技术培训和技术服务。目前已有28家项目团队正在与我校科技综合体办理入驻手续，涉及产业可分为三大板块：①软件与信息服务业，定位为信息系统研发、软件服务、互联网+、电商、智慧城市、小微企业O2O等方面的科技创业服务平台，合作单位有扬州国家农业科技园、国家反计算机入侵和防病毒研究中心、北京华胜龙腾软件技术有限公司等；②科技研发产业，定位为机械、建筑、汽车、电气、生物医药、环境监测、食品、服装、测绘十大产业的技术研发与创新科技服务平台，合作单位有西门子工厂工业自动化有限公司、江苏金方圆数控机床有限公司、青岛海尔智能家电科技有限公司等；③文化创意产业,定位为健康、全名体育、教育服务、文化产业服务、B&N科技服务、园林园艺、大学生创业孵化研究、工业设计等文化产业的综合服务平台，合作单位有扬州市经信委经济运行处、扬州市工业设计协会、扬州环资生态园林园艺发展有限公司等。
（六）、技术服务与培训

学校在服务地方方面主要开展了非学历培训和送教进社区的公益性培训两个方面工作。主要依托继续教育学院（扬州开放大学、扬州市行业培训中心）开展工作。目前扬州市行业培训中心已建有与市卫生局合作的扬州市卫生培训中心、与省农委合作的江苏省农村经济管理干部培训中心、与市教育局合作的扬州市中小学（幼儿园）师资培训中心，是江苏省中小学师资培训基地、扬州市国土资源管理干部培训基地、扬州市退役士兵学历（大专）提升唯一指定学校，下设国家级扬州润扬职业技能鉴定所等，开展教育、农业、卫生、体育等各行业培训工作，为扬州地方经济社会发展培训“留得住、用得上”的实用型人才。
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